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INSTRUCOES AO CANDIDATO

Durante a realizacdo da prova nio sera permitido ao candidato, sob pena de exclusao do
Processo Seletivo:

a) Qualquer espécie de consulta bibliografica, utilizacao de livros, manuais ou anotagdes;

b) Comunicacio entre candidatos;

¢) Uso de maquina calculadora;

d) Uso de reldgio de qualquer tipo;

e) Agendas eletronicas, telefones celulares, smartphones, MP3, notebook, palmtop, tablet, BIP,
walkman, gravador ou qualquer outro receptor ou transmissor;

f) Uso de 6culos escuros, bonés, protetores auriculares e outros acessorios similares;

g) Perturbar de qualquer modo a execucao dos trabalhos;

Todas as respostas do Caderno de Prova deverao ser transportadas para o Cartao Resposta;

Nao serdo computadas as questdes ndo assinaladas ou que contenham mais de uma resposta,
ementa ou rasura;

O gabarito da letra escolhida deve ser pintado de forma a completar todo o circulo. Exemplo:

QOO0

Para a realiza¢do da Prova Escrita, o candidato devera utilizar caneta esferografica de tinta azul
ou preta;

Apos a realizacdo da prova, o candidato devera afastar-se do local;

Ao terminar a prova, o candidato entregara ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartdo Resposta
devidamente preenchido e assinado;

Os 03 ultimos candidatos permanecerdo até o Ultimo concluir, os quais assinardo a ata de
encerramento, juntamente com os fiscais, efetuardo a conferéncia dos Cartdes-Resposta, cujas
irregularidades serdo apontadas na referida ata, e assinardo o lacre dos envelopes em que forem
guardados os Cartdes-Resposta;

A Prova escrita tera inicio as 08h30min com término as 10h30min. A dura¢do minima para
realizagao da prova ¢ de 30 (trinta) minutos, com tempo maximo de 02hOOmin (duas) horas. A
Prova serd composta por questdes de multipla escolha, sendo cada questdo composta de 05
alternativas (a, b, ¢, d, ), possuindo somente uma alternativa correta;
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O Caderno de Provas sera composto:

CONTEUDO N° DE QUESTOES
Lingua Portuguesa 03 (trés)
Raciocinio Légico 03 (trés)
Conhecimentos Gerais 03 (trés)
Informatica 03 (trés)
Conhecimentos Especificos 08 (oito)
Total de Questdes 20 (vinte)

Verifique se o Caderno de Provas esta completo, sem falhas de impressdo e se a quantidade de

questdes esta correta;

Vocé devera transcrever as respostas das questdes para o Cartdo-Resposta, que serd o inico

documento valido para a correcio das provas.

O preenchimento do Cartiao Resposta ¢ de inteira responsabilidade do candidato e nio

sera substituido em caso de erro do candidato.

BOA PROVA!




Lingua Portuguesa

Raciocinio Légico

Questao 01

Em "A professora respondeu-lhe exatamente o que havia
perguntado”, a forma verbal "respondeu” é classificada,
no contexto em que foi empregada, quanto a sua
transitividade (Regéncia Verbal) como sendo:

(A) Transitiva direta.

(B) Intransitiva.

(C) Transitiva direta e indireta.
(D) Verbo de Ligacao.

(E) Transitiva indireta.

Questao 02

Na frase "N&do consigo ver o menino QUE estava
sentado aqui", a palavra em destaque, no contexto em
que foi empregada, é classificada gramaticalmente
como:

(A) Conjungdo Subordinativa Integrante.
(B) Conjungéo Adverbial Condicional.
(C) Preposicao.

(D) Pronome Relativo.

(E) Conjungao Coordenativa Explicativa.

Questao 03

Observe a frase:

"Eu entendo que vocé nao tem condigdes, porém é
necessario mais acao da sua parte"

A oragao "que vocé nao tem condigdes" esta exercendo
a funcéo sintatica de:

(A) Sujeito.
(B) Obijetivo direto.
(C) Predicativo do sujeito.

(D) Complemento nominal.
(E) Obijetivo indireto.
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Questao 04

A tabela abaixo indica os periodos de descanso que
Beto fez durante uma semana de trabalho.

DIA TEMPO
segunda 35min
terca 22min
quarta 40min
quinta 1h32min
sexta 55min

Se ele tem direito a 5 horas de folga semanais, qual das
afirmacgbes abaixo esta correta?

(A) Beto fez exatamente 45 min a menos de folga do que
teria direito.

(B) Beto fez menos tempo de folga do que teria direito.

(C) Beto fez exatamente o tempo de folga ao qual teria
direito.

(D) Beto ultrapassou exatamente 30 min do tempo de
folga ao qual teria direito.

(E) Beto utilizou exatamente 50% do tempo de folga ao
qual teria direito.

Questao 05

Para sortear 50 brindes entre seus funcionarios, a
organizagdo da festa de confraternizagdo de uma
empresa colocou 50 bolinhas azuis, representando os
prémios e 50 bolinhas brancas, que nao valiam nada, em
uma urna. Se Flavia foi a 312 a sortear e na sua vez ja
haviam saido 29 bolinhas azuis e 1 branca, qual era a
probabilidade de ela conseguir um brinde?

(A) A probabilidade de ela conseguir um brinde era de
19%.

(B) A probabilidade de ela conseguir um brinde era de
48%.

(C) A probabilidade de ela conseguir um brinde era de
17%.

(D) A probabilidade de ela conseguir um brinde era de
30%.

(E) A probabilidade de ela conseguir um brinde era de
25%.

Questao 06

A imagem abaixo € o desenho de uma béscula, onde a
parte cinzenta representa vidros foscos.



—380cm

Se em uma obra serdo feitas 4 basculas desse modelo,
qual sera a quantidade (cm?) de vidro fosco usada?

(A) Serao usados 5560 cm? de vidro fosco.
(B) Serao usados 4800 cm? de vidro fosco.
(C) Serao usados 3820 cm? de vidro fosco.
(D) Serao usados 2970 cm? de vidro fosco.
(E) Serao usados 2300 cm? de vidro fosco.

Conhecimentos Gerais

organizada em varios polos distribuidos por diferentes
regides do Estado. A diversidade de climas, paisagens e
relevos estimula o desenvolvimento de inumeras
atividades, da agricultura ao turismo, atraindo
investidores de segmentos distintos e permitindo que a
riqueza nao fique concentrada em apenas uma area".

Quais séo as atividades econbémicas que se destacam
na regido oeste do estado de Santa Catarina, onde se
encontra o municipio de Seara?

(A) Produgéo alimentar e de moveis.

(B) Industria de papel e de tecnologia.

(C) Industria téxtil e de vestuario.

(D) Produgéo de carbonifero e de ceramica.
(E) Industria pesqueira e turismo.

Informatica

Questao 07

De sua colonizagdo até os dias atuais o Brasil passou
por varios sistemas de governo e por um grande nuamero
de governantes, tendo alguns deles se destacado
positiva ou negativamente. Entre esses destaques
podemos citar Juscelino Kubitschek, que sera sempre
lembrado por ter:

(A) Assumido o governo no primeiro periodo do Regime
Militar, em 1964.

(B) Presidido a Assembleia Constituinte de 1987 - 1988.

(C) Deposto o governo militar de Castello Branco.

(D) Sofrido o primeiro impeachment da histéria do pais.

(E) Construido Brasilia para ser a capital do Brasil.

Questao 08

No dia 03 de abril de 1954, Seara conquistou sua
emancipagao, desmembrando-se do municipio de:

(A) Chapeco.

(B) Paial.

(C) Xavantina.

(D) Concordia.

(E) Erechim.

Questao 09

"A economia catarinense é bastante diversificada e esta
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Questio 10

Um software que faz parte da Microsoft e esta integrado
no pacote Office. E um programa voltado para enviar e
receber e-mails. Porém, existem diversas outras
funcionalidades na ferramenta também. Como por
exemplo, o gerenciador de contatos, o calendario, entre
outras...

Marque a alternativa CORRETA que esta relacionado o
contexto acima.

(A) Microsoft Excel.

(B) Microsoft PowerPoint.
(C) Microsoft Outlook.
(D) Microsoft Word.

(E) Microsoft Publisher.

Questao 11

Microsoft PowerPoint oferece suporte a varios formatos
de arquivo de apresentagao diferentes, o formato de
arquivo padrdao na PowerPoint versdao 2007 ou mais
recente é.

Marque a alternativa CORRETA que esta relacionado o
contexto acima.

Questao 12

E um tipo de 'tabela que realiza calculos ou apresentacao
de dados. E composta de linhas e colunas e sua
finalidade é para obter uma organizacdo perante algum



eixo que se quer estruturar.

Marque a alternativa CORRETA que esta relacionado o
contexto acima.

(A) Tabela do Word.

(B) Planilha do Excel.

(C) Tabela do PowerPoint.

(D) Pasta de Trabalho do Excel.
(E) Calculadora do Windows.

Conhecimentos Especificos

O texto seguinte servira de base para responder as
questoes de 13 a 14.

Paciente 54 anos, sexo masculino, diagnosticado com
neoplasia de pancreas, passou por um procedimento
cirdrgico para realizagédo de biépsias.

Ao exame fisico o paciente encontra-se consciente;

verbalizando; ictérico; aciandtico; hipocorado;
anasarcado; deambulando com auxilio. Abdémen
globoso, incisdo cirdrgica sem sinais flogisticos

mantendo curativo oclusivo. Eliminagbes vesicais e
intestinais espontaneas. Sinais vitais: frequiéncia
cardiaca: 87 batimentos/minuto, frequéncia respiratéria:
25 incursdes respiratérias/minuto, temperatura: 36,9 °C,
pressao arterial: 130x80 mmHg.

Autoria Propria.

Questao 13

Considerando os sinais vitais, todos os valores estdo de
acordo com a referéncia de normalidade, EXCETO:

(A) Temperatura.

(B) Frequéncia cardiaca.

(C) Frequéncia respiratéria e temperatura.
(D) Presséo arterial.

(E) Frequéncia respiratoria.

Questao 14

O paciente citado possui uma ferida operatdria em regido
abdominal. Considerando a enfermagem uma é&rea na
qual é evidente o cuidado com feridas e a competéncia
do técnico de enfermagem nesse campo, assinale a
alternativa INCORRETA:

(A) E considerada uma ferida com cicatrizacdo por
segunda intencao, que ocorre quando as bordas sao
aproximadas, havendo minima perda de tecido,
auséncia de infecgdo € minimo edema.

(B) O curativo tem como objetivo promover ambiente
adequando a cicatrizagao e evitar contaminagéao da
ferida.
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(C) A avaliagdo deve ser registrada de forma detalhada
sobre a ferida, descrevendo a localizacdo, etiologia,
tamanho, tipo, a coloragédo de tecido no leito da
lesdo, quantidade e caracteristica do exsudato, odor,
aspecto da pele ao redor, entre outros.

(D) Quanto ao grau de contaminagdo é considerada uma
ferida limpa pois estd em condicdes assépticas, sem
micro-organismos.

(E) A limpeza do leito da ferida devera ser realizada com
gaze embebida em clorexidina alcodlica ou élcool a
70%, em sentido unico.

Questao 15

Segundo o Ministério da Saude, o aleitamento materno é
a melhor estratégia natural de vinculo, afeto, protecéo e
nutricdo para a crianga e constitui a mais sensivel,
econdmica e eficaz intervengdo para redugdo da
morbimortalidade infantil.

Considerando a importancia das orientagbes adequadas
do profissional de saude acerca do aleitamento materno,
assinale a alternativa INCORRETA:

(A) Os inumeros fatores presentes no leite materno
protegem contra infecgdes respiratérias, otites
(inflamacado do ouvido), diminui risco de alergias,
hipertensdo, diabetes, colesterol alto e reduz a
chance de obesidade na crianga.

(B) Na pega adequada da mamada, a aréola deve estar
mais visivel acima da boca do bebé&, boca bem
aberta, labio inferior voltado para fora e o queixo
tocando a mama.

(C) Em regides e municipios cobertos pelo Programa
Nacional de Suplementagdo de Vitamina A, o
profissional de saude deve verificar a data da ultima
dosagem. Criangcas de até 6 meses de vida deve
receber pelo menos uma dose dessa vitamina.

(D) A introdugéo precoce de outros alimento, antes dos
seis meses de idade da crianga aumenta o risco de
desnutricdo se os alimentos introduzidos forem
nutricionalmente inferiores ao leite materno.

(E) A concentragdo de gordura no leite aumenta no
decorrer de uma mamada. Assim, o leite do final da
mamada (chamado leite posterior) é mais rico em
energia (calorias) e sacia melhor a crianga, dai a
importancia de a crianga esvaziar bem a mama.

Questao 16

Em relagdo ao calendario vacinal da gestante, marque a
alternativa CORRETA:

(A) A vacina do HPV é contraindicada durante a
gestacdo. Caso a mulher engravide apds a primeira
dose ou receba a vacina inadvertidamente durante a
gestagéo, deve-se suspender a dose subsequente e
completar o esquema vacinal em até 45 dias apos o
parto.



(B) Em gestantes com vacinagdo incompleta tendo
recebido uma dose de vacina contendo o
componente tetanico deve-se aplicar Uma dose de
dT e uma dose de dTpa, sendo que a dTpa deve ser
aplicada a partir da 15 semana de gestacao.
Respeitar intervalo minimo de dois meses entre elas.

(C) A triplice viral pode ser aplicada na gestagéo,
entretanto, ndo deve ser aplicada no puerpério e
durante a amamentacgao.

(D) A vacina de febre amarela é contraindicada em
nutrizes até que o bebé complete 6 meses; se a
vacinagdo nao puder ser evitada, ndo é necessario
suspender a amamentagao.

(E) Gestantes nao fazem parte grupo de risco para as
complicagbes da infecgdo pelo virus influenza. A
vacina esta recomendada nos meses da
sazonalidade do virus, mesmo no primeiro trimestre
de gestacéo.

Questao 17

A biosseguranga € caracterizada por um conjunto de
normas, procedimentos e boas praticas que determinam
a seguranga do trabalhador. A implementagdo de
normas de biosseguranga auxilia, principalmente, a
minimizar os riscos que circulam dentro do ambiente
hospitalar.

A ANVISA define Risco Ambiental como: "uma ou mais
condigdes de uma variavel com potencial necessario
para causar danos. Esses danos podem ser entendidos
como lesbes a pessoas, danos a equipamentos e
instalagdes, danos ao meio ambiente, perda de material
em processo, ou reducao da capacidade de produgao".

(Fonte:https://www.totvs.com/blog/instituicoes-de-saude/biosseguranca/)

Tratando-se dos fatores que podem causar riscos
ambientais, assinale a alternativa CORRETA:

(A) Ruido, vibragbes, pressdes anormais, temperaturas
extremas, radiagbes sdo considerados agentes
fisicos.

(B) Bactérias, fungos, bacilos, parasitas, protozoarios,
virus, sao considerados agentes fisicos.

(C) Poeiras, fumos, névoas, neblinas, gases, vapores
que podem ser absorvidos por via respiratéria ou
através da pele sdo considerados agentes quimicos.

(D) Ruido, vibragdes, pressdes anormais, temperaturas
extremas, radiagbes sdo considerados agentes
biolégicos.

(E) Poeiras, fumos, névoas, neblinas, gases, vapores
que podem ser absorvidos por via respiratoria ou
através da pele sédo considerados agentes biologicos.

Questao 18

Queimaduras sao lesbes causadas por agentes
externos, podendo acometer desde a pele até tecidos
mais profundos. Diante disso, marque a alternativa
CORRETA:
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(A) Em lesbes causadas por eletricidade pode ocorrer
danos musculares e o membro inchar, ocorrendo
dilatacdo de suas artérias, interrompendo o fluxo de
sangue ao membro.

(B) De acordo com a regra dos nove € atribuido 9% para
cada membro inferior atingido.

(C) Exposicdo a luz solar ou fontes nucleares séao
classificadas como radiantes e considerado agentes
biolégicos de queimaduras.

(D) Segundo a regra da palma da mao geralmente a
palma da mao de um individuo representa 1% de sua
superficie corporal. Assim pode ser estimada a
extensdo de uma queimadura, calculando-se o
"numero de palmas".

(E) Uma pessoa com 25% do corpo atingido por
queimaduras é considerado um "meédio queimado".

Questio 19

As lesbes traumaticas sdo geradas, direta ou
indiretamente, por algum impacto externo ao corpo,
ocorridas em acidentes como quedas de alturas, quedas
da prépria altura, batidas de carro, quedas de
motocicletas ou bicicletas, entre outros.

Acerca dos tipos de lesdes traumaticas, numere a
segunda coluna de acordo com a primeira:

12 Coluna:
(1)Contuséo.
(2)Entorse
3)
(4)Fratura .

22 Coluna

(__)Lesbdes trauméticas que causam rompimento ou
trincamento de um osso. O fratamento exige a
imobilizagdo do local por um periodo de tempo, ou em
alguns casos mais graves, tratamento cirurgico.

(_)Sao as lesdes traumaticas que causam o
rompimento dos ligamentos de uma articulagdo. O
tratamento, em casos simples, pode ser com gelo e
anti-inflamatérios, porém, em casos mais graves, €
recomendado a cirurgia.

(__)E uma lesado traumatica causada por um trauma nos
tecidos superficiais € na musculatura, podendo atingir
até mesmo alguma articulagdo. O tratamento é feito com
gelo, que deve ser colocado imediatamente na contus&o.

(__)Ocorre quando dois 0ssos que s&o unidos por uma
articulagdo se separam, resultando em seu
deslocamento. O tratamento ¢é feito através da
recolocagdo do osso em seu devido lugar, além da
imobilizagdo da parte afetada e repouso.



Apés andlise, marque a opgao que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima:

(A) 4,3,1,2.
(B) 1,3,2,4.
(C) 3,1,2,4.
(D) 4,2, 1, 3.
(E) 2,3,4,1.

Questao 20

Considere as afirmativas a seguir e julgue-as como V,
para verdadeiro, ou F, para Falso:

(__)Antes de aferir a pressao arterial, deve-se deixar o
paciente de repouso, certificar que o mesmo nao
praticou exercicio fisico, ndo ingeriu bebidas alcodlicas,
café ou fumou nos ultimos 30 minutos e que esta com a
bexiga vazia.

(__)Uma crianga de 12 meses a 4 anos de idade, com
respiracdo de 40 ou mais respiragdes por minuto, é
considerada respiragdo normal.

(_)Ao realizar mudan¢a de decubito de um paciente
acamado e com sonda nasoentérica ndo & necessario
parar a infusdo da dieta.

(__)Na coleta de exames de urina o profissional devera
orientar o paciente a realizar higiene intima antes da
coleta somente se o0 exame a ser realizado for
urocultura.

(__)Mesmo em pacientes com sonda vesical de demora
€ necessario realizar higiene do meato uretral para
diminuir os riscos de infecgéo.

Apés analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
baixo:

(A) V,V,F,V, V.
(B) F,V,V,F,F.
(C) V,F,F,F, V.
(D) F,F,V,V,F.
(E) V,F,V,F, V.
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